
Kurs fizyki







Nachylenie

Temat: 9

Ruch jednowymiarowy – zadania i problemy: część 1.

1. Wyraź 1
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2. Rowerzysta jedzie z jednego miasta do drugiego. Połowę drogi przebywa z prędkością 12
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. Połowę czasu pozostałego jedzie z prędkością 6
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, a następnie do końca drogi idzie pieszo z prędkością 4
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. Wyznaczyć średnią prędkość rowerzysty na całej drodze.

3. Samochód wjeżdża pod górę nachyloną do poziomu pod kątem ( = 150 z prędkością 30
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. Oblicz wartość prędkości w kierunku pionowym i poziomym.

4. Na szosie biegnącej równolegle do toru kolejowego jedzie cyklista na rowerze ze średnią prędkością 12
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. W pewnym momencie dogania go pociąg pospieszny o długości 70[m] i mija po upływie 4[s]. Oblicz prędkość pociągu.

Sprawdź czy potrafisz nr 8

31. Punkt materialny o prędkości 2
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 porusza się w ciągu czasu t1 = 3[s] ruchem jednostajnym, w ciągu czasu t2 = 2[s] z przyspieszeniem a2 = 2
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, w ciągu czasu t3 = 5[s] z przyspieszeniem a3 = 1
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, w czasie t4 = 2[s] z przyspieszeniem a4 = (3
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 i na koniec, w ciągu czasu t5 = 2[s] ruchem jednostajnym z prędkością otrzymaną na końcu czasu t4. Wyznacz prędkość końcową na tej drodze, przebytą drogę i średnią prędkość na całej drodze.

32. Dwa samochody poruszają się po dwóch prostoliniowych i wzajemnie prostopadłych drogach w kierunku ich przecięcia ze stałymi szybkościami v1 = 50
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 i v2 = 100
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. Przed rozpoczęciem ruchu pierwszy samochód znajdował się w odległości s1 = 100[km] od skrzyżowania dróg, a drugi w odległości s2 = 50[km] od ich przecięcia. Po jakim czasie od chwili rozpoczęcia ruchu odległość między samochodami będzie najmniejsza?
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